

---

## **Информация о расследовании преступлений коррупционной направленности в 1 полугодии 2017 года**

Следственными подразделениями управления в первом полугодии 2017 года рассмотрено 43 сообщения о преступлениях коррупционной направленности, по 25 из них возбуждены уголовные дела.

Количество зарегистрированных сообщений о преступлениях значительно снизилось, в том числе поступивших из:

- органов внутренних дел с 32 в аналогичном периоде прошлого года до 19 в первой половине 2017 года, по ним возбуждено 9 уголовных дел;
- органов ФСБ с 13 до 9, по ним возбуждено 7 уголовных дел.

При этом эффективность работы управления напрямую связана с количеством преступлений, выявленных органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.

Из органов прокуратуры поступило 7 сообщений (в первой половине 2016 – 6), по результатам их рассмотрения возбуждено 5 уголовных дел.

Всего в производстве следователей находилось 54 уголовных дела указанной категории, окончено производством 27 уголовных дел.

Коррупционными преступлениями причинен ущерб на сумму 46 948 000 рублей, возмещена 421 000 рублей, дополнительно наложен арест на имущество в сумме 73 368 000 тысяч рублей.

01 Июля 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1191724>

